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INFORMASJONSSKRIV NASJONALT SOMMERKURS DRILL 2017
NMF Sør og Framnes Musikkorps ønsker dere velkomne til nasjonalt sommerkurs for drill i Sandefjord mandag 26. juni-lørdag 1. juli 2017. 
Kurssted:









Sandefjord videregående skole, adresse Krokemoveien 2-4 3214 Sandefjord

Deltakerne overnatter på skolen og har kort vei til butikk, turområder og Sandefjord sentrum. 

Nedre aldersgrense for full uke med overnatting er 12 år, og korps som har unge deltakere skal ha med seg voksne ledere. Elever over 18 år som deltar på kurs gjelder ikke som ledere. 

Elevene må komme til kursstedet selv. Det går tog til Sandefjord, og det er bussforbindelser mellom skolen og sentrum. 

Innsjekk på søndag er fra kl. 17.00. Flere kommer direkte fra NM i Larvik. Alle registreres når de kommer, og oppgir kontaktperson hjem. Det vil bli et kveldsmåltid søndag kveld.

Dere som kommer mandag morgen, møter i aulaen hvis dere skal overnatte på skolen. Dere som ikke skal overnatte går bort i hallen til oppstart kl. 10. 

Det vil være en informasjonsstand i aulaen hvor praktisk informasjon henger, timeplanen settes opp, og andre viktige opplysninger vil være tilgjengelig. 
Måltider og overnatting:









Dersom det er matallergier eller andre hensyn i forhold til mat så gi beskjed om dette innen 1. juni til camilla@musikkorps.no
Det blir lunsj og middag alle dager, pluss frokost og kveldsmåltid for de som overnatter. Det er lange dager og man har forskjellige behov for mat så det kan være lurt å ha muligheten til å gå på butikken og kjøpe knekkebrød og annet som påfyll dersom det skulle være behov.

Det er et kjøleskap i aulaen hvor elevene kan ha matvarer som må stå kaldt.

Det er ikke tillatt å spise på klasserommene. Dette gjøres i aulaen for å unngå matavfall der man skal sove.

Deltakerne deles inn i mindre grupper på klasserom. Hvert rom er ansvarlige for å holde orden. 
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Undervisningen:

Trenere på de ulike kursene er Glenn Bittenbender (USA), Michelle Baggerman (Nederland), Mathias Langseth Eliassen, Marthe Midtgaard, Stine Elise Hansen Barnholdt, Nina Fjellet og Camilla Eriksrød-Fjeldahl. 
Timeplanene henges opp i hallen og i aulaen.

Minidrill og rødt kurs: Disse to partiene trener sammen på mandag. Rødt kurs fortsetter alene og med deltakere fra intermediate og instruktørkursene. Undervisningen tilpasses elevene på kurset.
Instruktørkursene: Grunnkurs og trener 2 starter på mandag. Oppmøte i hallen kl. 10 for felles informasjon. Dere som skal delta på utøverkurs i tillegg til ett instruktørkurs følger timeplanen for oppsatt kurs. Trener 1 og 3 starter på torsdag. Trener 1 skal være med Rødt kurs på torsdagen for praktisk undervisning. Trener 3 deltar på treningslære med Nina på torsdag. 

Pensum sendes ut til deltakerne 2 uker før kurset, og må leses på forhånd. Dere som tar to kurs får en samlet prøve i slutten av uken. Praktisk undervisning teller også på prøveresultatet. 

Intermediate og advanced: Dere deles inn i to grupper på mandag etter nivå. På torsdag skal advanced-gruppen delta på kurset med Nina om treningslære etterfulgt av praktisk undervisning i grunnteknikk turn, sikring og basetrening. Undervisningen vil bestå av dans, twirling, kroppsteknikk, styrke, koreografi satt av instruktørene.
Level 1 og 2: 

NBTA sine Level-kurs vil bli tilbudt, og vil gjennomføres med påfølgende test dersom nok påmeldte. Deltakerne melder seg på til eksamen mot et tillegg på kr 150 pr eksamen. 
Ønsker du level 1 og/eller 2? Sendt navn på eleven til camilla@musikkorps.no innen 1. juni.
Privatundervisning:
Det er mulig å sette seg opp på privat undervisning med Glenn på torsdag. Det er et visst antall plasser, og førstemann til mølla. Undervisningen kan bestå av justering på program, teknikk eller serier. Sendt navn på eleven til camilla@musikkorps.no innen 1. juni.
Spørsmål? Kontakt Camilla Eriksrød-Fjeldahl på camilla@musikkorps.no
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08.00-09.00 FROKOST FROKOST FROKOST FROKOST FROKOST FROKOST

10.00-13.00 UNDERVISNINGUNDERVISNINGUNDERVISNINGUNDERVISNINGUNDERVISNINGUNDERVISNING

13.00-14.00 LUNSJ LUNSJ LUNSJ LUNSJ LUNSJ LUNSJ

14.00-17.00 UNDERVISNINGUNDERVISNINGUNDERVISNINGUNDERVISNINGUNDERVISNINGUNDERVISNING

17.30 MIDDAG MIDDAG MIDDAG MIDDAG MIDDAG

21.00 KVELDSMÅLTID KVELDSMÅLTID KVELDSMÅLTID KVELDSMÅLTID KVELDSMÅLTID
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