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Velkommen til *navn på skolekorpset*!
Kjære foresatte
Takk for at dere ble med på Korpskarusellen. 

Å delta i korpset gir barnet ditt en unik mulighet til å utvikle musikalske ferdigheter, lære disiplin og samarbeid, og ikke minst skaper minner og vennskap for livet! Skolekorpset er åpent for barn fra [minste alder] til [maks alder]. Det er ingen forhåndskrav om musikalske ferdigheter og alt barnet trenger for å delta får de låne fra korpset. Alle som ønsker å lære å spille et instrument er velkomne! 

INVITASJON – instrumentkarusell
Dag/dato/tid blir det mulig å få prøve ulike instrumenter på sted. 
Her får man treffe de som jobber for korpset, hvilke instrument man har mest lyst til å lære mer om og stille spørsmål. Vi serverer kaffe!

Instrumentvalg: 
Vi tilbyr opplæring på følgende instrumenter: [liste over instrumenter]. 
Nybegynnere får muligheten til å prøve seg frem blant ulike instrumenter før de tar et valg.  

Øvingstid og sted:
Aspirantkorpset øver hver [dag] fra [starttid] til [sluttid] på [sted]. 
Spilletimer foregår hver [dag] fra [starttid] til [sluttid] på [sted].
Informasjon om ekstraøvinger eller seminarer blir delt ut i god tid.

Konserter og konkurranser:
Nå jobber vi mot [nevn neste høydepunkt]. Ellers pleier vi å delta på [nevn noen årlige arrangementer, konkurranser eller turer]. Dette gir medlemmene våre en gylden mulighet til å vise frem hva de har lært. 

Kostnader:
Det er en årlig medlemskontingent på [beløp] som dekker instrument, noter, uniform, forsikring og andre driftskostnader. Informasjon om kostnader til turer og deltakelse på arrangementer blir gitt separat. 



Involvering fra foresatte:
Vi oppfordre alle foresatte til å engasjere seg, enten ved å hjelpe til under arrangementer, være en del av korpsets styre eller bidra på andre måter. Dere er også velkommen til å være til stede på øvelser eller treninger. 

Helhetlig og inkluderende læringsmiljø:
Målet vårt er å skape en trygg og positiv opplevelse der barnet ditt kan utvikle seg både musikalsk og som person. Dirigenten(e) og instruktørene våre er erfarne musikere og pedagoger som bruker kunnskapen sin til å veilede, inspirere og støtte hvert enkelt medlem. 

Sosiale aktiviteter:
Vi arrangerer regelmessig sosiale aktiviteter for å styrke samholdet i korpset som [turer, filmkvelder, sett inn andre aktiviteter]. Korpset arrangerer også sosiale aktiviteter med foresatte.

Norges Musikkorps Forbund:
Alle våre musikanter er innmeldt i Norges Musikkorps Forbund. På nettsiden finner du mer informasjon om hva det betyr å være medlem i et korps. www.musikkorps.no 
Ta også en titt på denne filmsnutten som gir et innblikk i hva barnet ditt kan forvente: https://www.youtube.com/watch?v=P2KPUF35Rdc 

Tryg med korps:
Som aktivt medlem i et korps er det obligatorisk å være forsikret når man er sammen med korpset. NMF har en avtale med Tryg på vegne av alle korps i Norge. Avtalen inkluderer også flere gode privatavtaler for alle korpsentusiaster.



Kontaktinformasjon:
Har dere spørsmål eller trenger mer informasjon? Ta gjerne kontakt med oss:
Kontaktperson: 
E-post:
Telefon:
Korpsets nettside, Facebook eller Instagram-side. 

KORPSGLEDE FOR ALLE!

Bilde av QR-kode der man får tilgang til påmeldingsdokument. Dette kan også skrives ut og legges ved infoskriv. 

Med vennlig hilsen
Navn, stilling, korpsets navn
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